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OEMAT

AkyoprOpog Ogpal’

' T'1 : evoaymyn ogdopuévev
INoe T ano 1 peypr 30
Awpaoce KQA[T ]
I'oe Jamd 1 peypr 10
Awpace KE®[ 1, J]
Awpacs AKP [ 1, J]
Tehog_emavainyng
Tehog_emavainyng

! T2 : péoog opog SAR Yo kG0g padnt
INo I and 1 peypr 30
X1<0
¥2<¢0
I'oe Jond 1 peypr 10
Y1 < X1+ KE®[I,J]
Y2 & X2+AKP[1,J]
Tehog_emavainyng
MOI[I, 1] € X1/10
MOII, 2] € X2/10
Tehog_esmavainyng

! '3 : ektOm®on unvopartog yio ka0 padnty (1% Tpomog)
INo I ano 1 peypr 30
AvMOI[I,1]>2‘HMOJ 1, 2] >4 Tote
Mnvopa € ‘€ktog opLov’
AlMaog av MOII, 1] <= 1.8 KAI MOII, 2] <=3.6 Tort¢
Mnvopa <& ‘yopniog SAR’
Ao
Mnvopa € ‘kovta oto 6pro’
Tehog_av
Extonooe kowowkog| I, pnvopa
Tehoc_emavainyng



! I'3 : ektOm®on pnvopotog Yo Ka0e padnt (2% tpomog)
INo I a6 1 peypr 30
AvMOI[I,1]>2 'HMO| I, 2] >4 Tote
Mnvopo € ‘ektog oprov’
Alog av MOJ[IL, 1] >1.8'HMOII, 2] > 3.6 Tote
Mnvopo € ‘kovtd oto 6pro’
Almg
Mnvopo <& ‘yapniég SAR’
Tehog_av
Extorowoe koowkog[ I], pnvopa
Tehog_emavainyng

! '3 : ektOm®on unvopartog Yo ka0 padnty (3% Tpomog)
INo I and 1 peypr 30
AvMOII, 1] <= 1.8 Ttote
Av MOII, 2] <= 3.6 Tote
Mnvopa € ‘yapniog SAR’
AMaowg av MOII, 2] <=4 tote
Mnvopa € ‘kovtd oo 6pra’
Almg
Mnvopa € ‘ektég opiov’
Telog_av
AlMog av MOII, 1] <=2 tote
AvMOII, 2] <=4 Tote
Mnvopa € ‘kovtd oo 6pra’
Alog
Mnvopa € ‘ektog opiov’
Telhog_av
AMmg
Mnvopa € ‘ektog opiov’
Tehog_av
Extonooe kowowkog| I, pnvopa
Tehoc_emavainyng



! Ta&vopunon Kou TPES HEYUADTEPOL KMOIKOL GTO KEPGAL
INo I ar6 2 peypr 30
INo J ano 30 peypr I pe pnpa -1
AvMO|[J-1,1] <MO[J, 1] Tote
TEMII1 € MO[J-1, 1]
MO[J-1, 1] € MO[J, 1]
MO[J, 1] € TEMII1
TEMII2 < MO[J-1, 2]
MO[J-1, 2] € MO[J, 2]
MO[J, 2] € TEMII2
TEMII3 € koowog[J-1, 1]
Koowkog [J-1, 1] € kwdwkog [J, 1]
Koowog [J , 1] € TEMII3
TELOG_QV
Tehog_emavainyng
Telog_emavainyng
INo I ané 1 pgypr 3
Extvnooe KQA[1],MOII, 1]
Telog_emavainyng
! Tavopunon Ko TPpES HEYIADTEPOL KOOIKOL 6T AKPQ
INao I amo 2 peypr 30
o J a6 30 peypr I pe_pnpao -1
AvMO[J-1,2] <MO|J, 2] Tote
TEMII1 < MOJ[J-1, 2]
MO[J-1, 2] €«MO[J, 2]
MO[J, 2] € TEMII1
TEMII2 < MOJ[J-1, 1]
MO[J-1, 1] €«MO[J, 1]
MO[J, 1] € TEMII2
TEMII3 < kodwog[J-1, 2]
Koowkog [J-1, 2] € kwdwkog [J, 2]
Koowog [J, 2] € TEMII3
TELOG_QV
Tekog_esmavainyng
Telog_emavainyng
I'o I a6 1 peypr 3
Extonmwoe KQA[1],MOII, 2]
Telog_emavainyng
Tehog Oepal’



! Taivopnon Kot TPELS PEYUADTEPOL KMOLKOL GTO KEPAAL KUL TO. AKPO.
INo K até 1 peypr 2
INo I amo 2 peypr 30
INo J a6 30 peypr I pe_Pnpa -1
AvMO[J-1, K] <MO[J, K] Tote
TEMII1 < MO[J-1, 1]
MO[J-1, 1] € MOJ[J, 1]
MO[J, 1] € TEMII1
TEMII2 < MO[J-1, 2]
MO[J-1, 2] € MOJJ, 2]
MO[J, 2] € TEMII2
TEMII3 < kmdwog[J-1, 1]
Ko0okog [J-1, 1] € kodwkog [J, 1]
Koodwkog [J , 1] € TEMII3
TELOG_ OV
Tehog_emavainyng
Tehog_emavainyng
Tehog_smavainyng
I'No I ad 1 peypr 3
Extonoce KQA[1],MOI[I, 1]
Tehog_esmavainyng
Terhog Oegpal

OEMA A
IMPOI'PAMMA  0OgpoA

METABAHTEZX

AKEPAIEX: apOuoc, EL[5], ES[5], position], position2
INPAI'MATIKEX: ntocootol, mocooto2
XAPAKTHPEZX : yopo , anavtnon

APXH
1Al
ITA I ATIO 1 MEXPI5
EL[1] €0
ES[1] €0
TEAOX_ENANAAHYHE



! A2 ko A3

APXH _EINTANAAHYHX
I'PAYE ‘Aoce yopo’
ATABAXE yopa
I'PAYE ‘Aooce apBuod’
ATABAXE apiBpog

AN yopa = ‘ES’ TOTE
ES[ aptbpoc] € ES[apOuog] + 1
AAAIQE
EL[aptOpoc] € EL[op1Buog] + 1
TEAOX AN
I'PAYE ‘ TI'o dtoxomn elcaymyng mtatmote A 1 0.°
ATABAXE oamovinon
MEXPIX OTOY anovtnon ='A’ "H amoavinon =9’
! A4
KAAEXE MEI' TIOX(EL, mocootol, positionl)
KAAEXE MEI' TTOX(ES, mococt02, position2)
I'PAYE ‘ Ap1Buog amdvinong tov peyalvtepov mocostov EL’ position]
I'PAYE ° pe mocooto °, mococtol
I'PAYE ‘Ap1Buo¢ amdvinong tov peyordtepov mocostov ES’, position2
I'PAYE ‘ ne 0606106 °, 10606102
TEAOX_ITPOT'PAMMATOX

1 AS
ATAAIKAXIA MET" T10X ( XQPA, mococto, position)
METABAHTEX
AKEPAIEX : XQPA[5], I, X, position, max
IMPAI'MATIKEX : tococto
APXH
> <0
max < 0
position <0
I'NA1 AIIO 1 MEXPI 5
Y < X+ XQPAJI]
AN XQPA[I] > max TOTE
max € XQPA[I]
position < 1
TEAOX_AN
TEAOX EINNANAAHYHX
nocooto € 100*max /X
TEAOX ATAAIKAXIAYX



